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Quwhwwndwb swthwhoubpp

1. Snipwpwtisnip dhonn yuunmwupiwb gowhwwnynid k1 dhwynp : Cunhwunip
quuwhwwnwljutt £5 dhwynp :

2. Snipwpwisjnip Lhon yunwupiwb guuwhwwnynud £ 0.4 dhwiynp : Cunhwunip
guwhwwnwljut k 2 dhwynp :

3. 3nipwpwtgnip hon yuwnwujuwb quwhwwnynid £ 0,5 vhwynp : Cunhwunip
quuwhwwnwljutt k 3,5 dhwynp :

4. S3nipwpwiyjnip hon yunwupwb guwhwwnynid k1 dhuwynp : Cunhwtnip
guwhwwnwljut k3 dhwynp :

5. 8nipwpwiyjnip Lhon yunwuppwb guwhwwnynud £ 0,4 dhwiynp : Cunhwunip
quwhwwnwljuib k2 Jhunp :

6. 3nipwpwiynip Lhon yunwupiwb ghwhwwnynid £ 0.4 dhwynp : Cunhwtnip
qguwhwwnuljuut £ 2 Jhwynp:

7. 3nipwpwiyjnip hon yunwupiwt guwhwwnynud £ 0.5 dhwynp : Cunhwunip
ghwhwwnwljuut £ 2,5 dhwinp :



